



## Protokoll 1/2017, § 1 - § 20

### Fört vid sammanträde med SMFF:s styrelse den 28 januari 2017 på Idrottens Hus

#### Närvarande:

- Roland Brebäck (ordförande)
- Ulf Höglin (vice ordförande)
- Lennart Andersson (kassör)
  
- Lars Ekstedt (kansli)
- Mikael Hansson (ModellflygNytt)
- Bengt Lindgren (FSF)
- Tomas Leijon

#### § 1.Mötets öppnande

Roland Brebäck hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

#### § 2.Val av ordförande för mötet

*beslutades*

att välja Roland Brebäck till mötesordförande.

#### § 3.Val av sekreterare för mötet

*beslutades*

§ 4. att välja Lars Ekstedt till mötessekreterare.

#### § 5.Val av justeringsperson att justera protokollet

*beslutades*

att välja Ulf Höglin till justeringsperson.

#### § 6.Föredragningslista

*beslutades*

att godkänna föredragningslistan

#### § 7.Föregående protokoll

*beslutades*

att godkänna föregående protokoll 7/2016

#### § 8.Kansli

##### a. Problem med licenser i nya versionen av idrottOnline.

Som det meddelades på förra mötet har det varit 21 uppdateringar under 2016. Hittills har 280 medlemslicenser gått ut till medlemmarna. I dagsläget är det drygt 6000 licenser som ska hanteras. Det nya systemet blir lättare för klubbadministratörerna men krångligare för kansliet. Kansliet meddelade att utskicken av medlemskort och licenser är försenat i år på grund av detta. Arbete pågår med att lösa det hela.

##### b. Manualer till klubbarna för administration av IdrottOnline

Bengt Lindgren har skrivit en manual/guide för klubbadministratörer. Kommer inom kort att finnas på hemsidan som nedladdningsbar fil för utskrift.

När styrelsen själva provade att lägga in en ny medlem samt att registrera en befintlig medlem upplevde vi det som enkelt och smidigt.



**c. Organisationsnummer**

Mälaröarnas modellflygklubb har ännu inte skaffat ett organisationsnummer. Alla övriga klubbar har redan organisationsnummer. Organisationsnummer är ett måste för att vara med i RF/FSF/SMFF,

*beslutades*

**att** kansliet åter kontaktar Mälaröarnas modellflygklubb.

**§ 9. Inkomna skrivelser, rapporter och post.**

**a. Mats Erlandsson MFK Ripa**

Kritik har vädrats på div forum från Mats Erlandsson, MFK Ripa, Kritiken är besvarad och därefter har det varit lugnt.

**b. Sture Tingvall**

Sture Tingvall är tyvärr avstängd från SMFF:s Facebook-grupp pga. dåligt uppförande. I och med att Sture blivit uppmanad att be om ursäkt till berörd person och vägrat så står avstängningen fast.

**c. Sture Kinell, idrottslyftet**

Svar skickat

**d. Pelle Findahl, CIAM**

Svar skickat

**e. Magnus Bernroth, reseräkning,**

Hanterad och ligger för utbetalning

**f. EMFU,**

Möte i Wien 11/2 angående luftrumsfrågor. Frågan är om vi vill vara med. Uffe kollar med de övriga nordiska länderna hur de tänker om saken.

*beslutades*

**att** tillfråga B-O Samuelsson om han har möjlighet att representera SMFF på detta möte.

Uppdraget är att lyssna in och kolla om detta är något för oss.

**g. Jetfederationen**

Jet-masters kommer att hållas i Finland under sommaren. Någon av de svenska Jet-flygarna bör närvara vid det mötet och tävlingarna. Kontakt tas med Jet-Sweden

**§ 10. Ekonomi.**

Lennart Andersson rapporterade att ekonomin är god.

**a. SMFF Centralt,**

Obetalda fakturor. Ulf kontrollerar om MFK Exvolare lever eller lagt ner. Övriga klubbar och medlemmar som finns kvar bland obetalda fakturor kontaktas och hanteras. MFK Direkt har haft en skuld vilket beror på att ansvarig för MFK Direkt inte har haft tillgång till rätt inloggning på internetbanken. Detta är nu ordnat

**b. Elit,**

Stor differens mellan utfärdade licenser och bokförda licenser. Ca 100 färre än 2015. Lars kontrollerar om något kan vara felbokade.

Öronmärkta pengar är RF-elitbidrag för 2016=99594kr kvar från tidigare tilldelningar finns 266 000kr. Totalt ca 366 000kr. Här uppmanas VO-elit att skapa fler aktiviteter under 2017 för att öka våra möjligheter att ta medaljer, Utvecklingsbidrag 2017= 118709kr, del av dessa ska gå till att starta upp F3U och klubben MFK Drone race.